

H 活动

临沂大学周六举行大型校园开放活动

本报7月3日讯 (记者 李强)临沂大学将于7月9日上午在新校区举行大型校园开放活动，邀请今年的高考学生及考生家长逛校园，招生专家将面对面为考生及考生家长“解疑释惑”。

届时，临沂大学招生办公室将在新校区体育馆举办2011年大型招生咨询会，组织有关专家、二级学院负责人、辅导员、教师、招生工作人员和青年志愿者为考生及考生家长提供周到的报考信息咨询服务，全面介绍学校相关专业设置、课程设置、人才培养模式、教学与学生管理、就业指导与服务、后勤保障等情况。

同时，学校将在活动当天全面开放校园，邀请考生及考生家长近距离参观考察学校的博物馆、红色馆、图书馆、实验中心、教学楼、学生公寓、学生餐厅等重要办学设施，让“准大学生”们提前对大学校园和大学生生活有个直观感受。

X 消息

上海学校在临沂建立教师社会实践基地

本报7月3日讯 (记者 李强 通讯员 四维)2日上午，上海学校思想政治教育教师社会实践基地在临沂大学揭牌。这也是上海学生德育发展中心设立的第五处实践基地。

据双方协议，上海学生德育发展中心每年将组织上海学校思想政治教育教师到基地学习考察。培训考查内容包括邀请临沂市领导作关于当地经济社会发展情况报告；开展两地思想政治教育教师交流研讨活动，组织培训学员与当地大、中小学互动，考察沂蒙革命历史博物馆等爱国主义教育基地。



什么是3G？

3G是第三代数字通信，由二代与第三代的主要区别在于语音和数据的速率上的提升，以保证在城市内更好的实现无线连接，扩大无线覆盖。音乐、视频等多种媒体形式，提供包括手机上网、视频通话、手机电视等多种服务。

目前，国际电信联盟已经确定了三个主要的3G标准，它们分别是WCDMA、CDMA2000和TD-SCDMA。

7月4日，记者了解到，3G手机已在全国范围内普及。

山东省临沂制氧(医用氧)厂

医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体：工业氧、氮气、氩气、二氧化碳、切割气等，质优价廉，真诚为广大客户服务。电话：0539-8353146 传真：0539-8368203 地址：金雀山路与琅琊路交会处南50米路西

临沂干细胞血样开始采集

市民4日至8日可到5个采集点捐献

本报7月3日讯 (记者 周广聪)3日，记者从临沂市红十字会获悉，7月4日至8日，临沂市红十字会进行志愿者造血干细胞的血样采集工作。除已经报名的志愿者之外，想加入捐献造血干细胞志愿者行列的市民可以直接到各血样采集点报名捐献。

“目前，我国现有白血病患者400多万人，50%以上是儿童，临沂市红十字会每年接到申请天使基金救助的白血病儿童就有50多名，而挽救白血病患者生命最有效手段就是造血干细胞移植。”据临沂市红十字会相关工作人员介绍。

为拯救更多的白血病患者，扩大中国造血干细胞捐献者资料库山东分库临沂工作站的库容量，临沂市红十字会于5月面向社会公开招募造血干细胞志愿捐献者，招募活动启动以来，得到了不少市民的积极响应。

采集时间安排表

序号	县区	采集时间	地点	联系电话
1	市直和三区	7月4日 星期一 上午 8:00 至 11:00 下午 14:00 至 17:00	北城新区沂蒙路和三元街交汇 临沂市会展中心二楼大厅(奥森旁)	8125682
2	蒙阴县	7月5日 星期二 上午 9:00 至 11:30 下午 13:30 至 16:30	蒙阴县体育馆 (县人民医院附近)	4275158
3	沂水县	7月6日 星期三 上午 8:30 至 11:30 下午 13:30 至 16:30	沂水县文化广场 县老年活动中心	8311819
4	沂水县	7月7日 星期四 上午 9:00 至 11:30 下午 13:30 至 16:30	沂水县政务服务中心 沂水县红十字会	7354237
5	郯城县	7月8日 星期五 上午 8:30 至 11:30 下午 13:30 至 16:30	郯城县行政审批局 (郯城人民广场东侧)	3108217

3日，记者从临沂市红十字会获悉，7月4日至7月8日，临沂市红十字会进行志愿者造血干细胞的血样采集工作。志愿者血样采集时，需要先填写“志愿捐献者同意书和登记表”，经工作人员审核合格后，志愿者将在指定抽血区域将登记表交给抽血护士，由护士采集6毫升全血血样即可。采集结束后，工作人员将会把造血干细胞的

详细信息录入中华骨髓库，采集的血样也将同时送达。

据了解，除已经报名的志愿者之外，想加入捐献造血干细胞志愿者行列的市民可以直接到各血样采集点报名捐献。截至目前，临沂市共有造血干细胞血样资料入库志愿捐献者血样5000人份，高分辨率配型检测70人次，成功实施捐献10人。

相关链接：

捐骨髓对身体没有危害

虽然，临沂报名捐献造血干细胞的志愿者有了快速增长，但仍有很多市民甚至志愿者仍在怀疑造血干细胞移植对身体可能有损害，仍对捐献过程了解不够。

造血干细胞移植对捐献者的身体是否会有影响？据市红十字会相关工作人员介绍，曾有专门机构对10万名捐献骨髓者进行了长达10年的跟踪调查，没有发现捐献

者的身体机能受到任何影响。

目前，由于有了先进的设备，捐献骨髓采用外周血中采集造血干细胞方法，不需要骨髓穿刺，没有什么痛苦。在给捐献者注射动员剂时可能会略有不适感觉，但停药后不适感会立即消失。捐献者在被采集造血干细胞后，其骨髓则加速造血，10天左右血液中的各种成分即可恢复到原来的水平。

一部分志愿者并不了解造血干细胞捐献的真实情况，因而产生了顾虑。一位成熟的志愿者必须对造血干细胞捐献有所深入了解，才能打消这份顾虑。

临沂市首例造血干细胞捐献者张广蒙介绍说：“捐献过程跟献血一样，没有什么可怕的，一旦配型成功，对白血病患者即是延续生命的希望。”

本报记者 周广聪

“聊天”宝贝 石茗瑞

大家好，我叫石茗瑞，出生于2009年11月13日。别看我小，我也是有爱好的哦，那就是非常喜欢听音乐。

我有个玩具娃娃，名字叫豆豆，会说话、唱歌、讲故事，我特别喜欢豆豆。有次奶奶问我：“豆豆是谁的？”我说：“奶奶的。”奶奶又问我：“那瑞瑞是谁的？”我说：“奶奶的。”奶奶又问我：“那爸爸是谁的？”我说：“奶奶的。”奶奶追问道：“妈妈是谁的？”我说：“爸爸的。”把家里人给说得都大笑起来……

临沂制氧厂 温馨提示

今明两天 天气预报

7月4日，22~30℃ 多云
7月5日，23~30℃ 多云



预计暑期铁路运送旅客56万人次

市民可在临沂和临沂北站用POS机购票

本报7月3日讯 (记者 王健 通讯员 孙佃建)2011年暑期运输出期限自7月1日起至8月31日止，共计62天。暑运期间，预计临沂车务段将发送旅客56万人次，日均0.9万人次。最高日为8月27日，日发送旅客将达到1.2万人次。

据了解，暑期客流以旅游客流和学生客流为主，旅游流主要集中在北京、青岛、烟台、日照、威海等城市，学生流主要集中在北京、汉口、

长春、济南、青岛、烟台等城市。

据临沂车务段工作人员介绍，为了做好暑运运输，2011年7月1日至8月30日成都——烟台间隔日加开L256/7次，7月3日至9月1日烟台——成都间隔日加开L258/5次。烟台到成都方向，沂水、沂南、临沂北和郯城站办理客运业务，成都到烟台方向，临沂北站办理客运业务。同时，随着“7·1”新路线的实施，威海——汉口1065/6次改为快该工作人员说。

速旅客列车，车次改为K1067/8次，取消兰州——青岛K1027/8次管内运行。

“如遇客流高峰，车站要增加售票窗口，尽可能方便旅客购票，临沂、临沂北、曲阜和费县站要加强与院校间的联系沟通，在学生返程购票集中时期，要尽力满足学生购票需求。同时，市民可以在临沂和临沂北站用POS机购票。”该工作人员说。

C 出行

临沂罗庄武河湿地

滨河路正式通车

本报7月3日讯 (记者 韩纪功 通讯员 高奎)1日，罗庄区武河湿地滨河路正式通车，不仅打通了临沂市区到武河湿地的便捷通道，也形成了“北有蒙山沂水，南有武河湿地”的崭新生态旅游格局。

武河湿地滨河路自今年5月5日全面施工以来，利用55天的时间，完成土方43万立方米，桥涵5处，6月30日全面完成道路建设，7月1日正式开通。这一滨河路的开通标志着武河湿地开发建设进入崭新阶段。

T 提醒

临沂国防教育网站

正式开通

本报临沂7月3日讯 (记者 左肖 通讯员 刘贵和 刘永亮)临沂国防教育网站(<http://lygjfw.com>)在临沂军分区正式开通，为临沂市国防教育和后备力量建设的宣传提供了新的平台。

临沂国防教育网站先期开设有国防要闻、军民共建、兵役工作、军转之家、红色记忆、沂蒙英模谱等10个栏目，由市国防教育办公室安排专人定期维护，力争在第一时间发布军委、总部、济南军区、山东省军区以及临沂市国防教育工作的最新消息和动态。

T 通知

沂蒙乐园

玫瑰园开园

本报7月3日讯 (记者 韩纪功 通讯员 高奎)1日，罗庄区沂蒙乐园玫瑰园开园。该园是沂蒙乐园·花卉博览园中十二主题花卉专类园之一，占地约10000平方米，整个园区以花坛花形式进行成片展示，穿梭其间可以观其花、闻其香，近距离欣赏玫瑰花的独有魅力。

今年国庆节之前，沂蒙乐园·花卉博览园将整体完工。该项目占地800亩，位于沂蒙乐园东北方向。其中，玫瑰园、海棠园、杜鹃园、牡丹园、梅花园、桃李园等十二个主题花卉专类园与完全按照欧美风格设计的树林、草地、花境遍布园中，将建设成为国际领先的花卉博览公园。